
ВОСКРЕСЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ВІТОВСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

 Р І Ш Е Н Н Я

 Від 26 вересня 2018 р. № 33                         ХХІІІ  сесія селищної ради         
смт. Воскресенське                                        восьмого скликання

Про затвердження технічної документації
з нормативної грошової оцінки  земельної
ділянки сільськогосподарського призначення
площею 8,2042 га, яка надається в оренду
гр. Ковалю Станіславу Миколайовичу для
іншого сільськогосподарського призначення
   Розглянувши  заяву  гр.  Коваля  Станіслава  Миколайовича   і  технічну
документацію  з  нормативної  грошової  оцінки  земельної  ділянки
сільськогосподарського  призначення  загальною  площею  8,2042  га  з
кадастровим  номером  хххххххх,  яка  надається  йому  в  оренду  для  іншого
сільськогосподарського  призначення,  та  розташована  в  адміністративних
межах Воскресенської селищної ради (за межами                           с.
Калинівка),  враховуючи  висновок  державної  експертизи  землевпорядної
документації від 19 вересня 2018 року № ххххх та враховуючи висновки і
рекомендації  постійної  комісії,  керуючись  п.  11  Прикінцевих  Положень
Законом України «Про Державний бюджет України на 2018 рік»,  Законом
України «Про місцеве самоврядування в Україні» ,  селищна  рада
   ВИРІШИЛА:
1.  Затвердити  технічну  документацію  з  нормативної  грошової  оцінки
земельної  ділянки сільськогосподарського  призначення  загальною площею
8,2042  га,  яка  надається  в  оренду  громадянину  Ковалю  Станіславу
Миколайовичу для  іншого  сільськогосподарського  призначення  з
кадастровим номером ххххххххххх,  та розташована в адміністративних межах
Воскресенської  селищної  ради  (за  межами  с.  Калинівка).  Нормативна
грошова  оцінка земельної  ділянки складає  хххххххххх грн.  (хххххххххххх
гривень ххххххххх копійок).
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну  комісію з
питань   житлово-комунального  господарства  та  комунальної  власності,
питань  містобудування,  будівництва,  земельних  відносин  та  охорони
природи. 

Селищний голова                                                           О.М. Шаповалов


